
2広報ひの

　

８
月　

日
、
町
成
人
式
が
町
文

１５

化
セ
ン
タ
ー
・
ホ
ー
ル
森
の
音
楽

隊
で
開
か
れ
ま
し
た
。

　

今
年
大
人
の
仲
間
入
り
を
し

た
の
は
、
昭
和　

年
４
月
２
日
か

６１

ら
昭
和　

年
４
月
１
日
に
生
ま

６２

れ
た　

人
。
そ
の
う
ち　

人
が

４２

４０

成
人
式
に
出
席
し
ま
し
た
。

　

式
典
で
は
、
景
山
享
弘
町
長
が

「
人
が
成
熟
す
る
た
め
に
は
、
社

会
に
積
極
的
に
参
加
す
る
こ
と

が
大
切
。
全
て
の
こ
と
を
疑
い
、

そ
の
中
か
ら
新
し
い
も
の
を
見

つ
け
て
い
っ
て
ほ
し
い
。
今
日

を
機
会
に
成
人
の
意
味
を
見
つ

め
直
し
て
み
て
く
だ
さ
い
」
と
式

辞
を
述
べ
ま
し
た
。

　

そ
の
後
、
山
川
真
実
さ
ん
（
根

雨
）
と
稲
田
修
士
さ
ん
（
根
雨
）

が
新
成
人
を
代
表
し
て
あ
い
さ

つ
し
、
山
川
さ
ん
は
「
進
む
道
は

さ
ま
ざ
ま
で
す
が
、
今
日
集
ま
っ

た
多
く
の
友
達
を
支
え
に
、
こ
れ

か
ら
は
社
会
の
一
員
と
し
て
責

任
あ
る
行
動
を
し
た
い
」
と
、
稲

田
さ
ん
は
「
こ
れ
か
ら
日
野
町
と

日
本
を
引
っ
張
っ
て
い
く
私
た

ち
。
今
日
の
こ
の
猛
暑
の
よ
う

に
熱
く
燃
え
て
前
進
し
て
い
こ

う
」
と
、
そ
れ
ぞ
れ
誓
い
を
述
べ

ま
し
た
。

　

式
典
の
後
に
は
、
根
雨
出
身
の

日
本
海
テ
レ
ビ
ア
ナ
ウ
ン
サ
ー
、

福
谷
清
志
さ
ん
（
鳥
取
市
）
に
よ

る
「
新
成
人
に
贈
る
言
葉
！
」
と

題
し
た
記
念
講
演
が
行
わ
れ
ま

し
た
。

　

福
谷
さ
ん
は
、
ア
ナ
ウ
ン
サ
ー

の
仕
事
を
選
ん
だ
い
き
さ
つ
な

ど
や
、「
ニ
ュ
ー
ス
番
組
な
ど
の

生
中
継
の
現
場
で
、
短
い
放
送
時

間
の
た
め
に
多
く
の
ス
タ
ッ
フ

と
全
力
で
取
り
組
ん
で
い
る
こ

と
に
や
り
が
い
を
感
じ
て
い
ま

す
」
な
ど
、
現
在
の
仕
事
に
対
す

る
考
え
方
な
ど
を
話
し
、
ま
た
、

社
会
人
と
し
て
自
分
が
意
識
し

て
い
る
こ
と
に
つ
い
て
、「
自
分

が
好
き
な
こ
と
に
突
き
進
む
気

持
ち
を
持
つ
こ
と
。
自
分
の
個

性
を
大
事
に
す
る
こ
と
。
プ
ロ

と
し
て
の
責
任
や
意
識
を
も
つ

こ
と
。
こ
の
３
つ
を
常
に
意
識

し
な
が
ら
自
分
の
道
を
進
ん
で

ほ
し
い
」
と
、
ユ
ー
モ
ア
を
交
え

な
が
ら
わ
か
り
や
す
く
話
し
て

い
ま
し
た
。

　

ま
た
、
開
発
セ
ン
タ
ー
で
開
か

れ
た
懇
親
会
で
は
、
新
成
人
た
ち

は
懐
か
し
い
学
校
給
食
を
味
わ

い
な
が
ら
再
会
の
喜
び
を
分
か

ち
合
っ
て
い
ま
し
た
。

　
　

平
成　

年
度　

町
成
人
式

１８

町民憲章を唱和、大人としての責任を実感



3 広報ひの

回答（カッコ内の数字は人数）
 

■現在の住所はどこですか？

　県外（１９）、町内（１３）、県内（５）
 

■職業は？

　学生（２４）、会社員（８）、その他（５）
 

■成人式の開催日はいつ頃が良い？

　８月１５日（２７）、１月１５日（９）、その他（１）
 

■将来日野町に住みたいですか？

　どちらともいえない（２３）、住みたい（１１）、住みた

くない（３）
 

■日野町で自慢できることはなんですか？

　オシドリ、自然、水 ･ 空気がきれい、福谷清志さん、

鮎もなか、金持神社など。

  
　

■日野町はどんなまちになってほしいですか？

　若者が住みやすいまち、全国に自慢できるまち、活

気のあるまち、まちの良いところを伸ばしてほしい

など。
 

■将来の夢、抱負を聞かせてください

　一人前になる、学校の先生になりたい、仕事をがん

ばる、自分を生きる、日本一になりたいなど。
 

■そのほか、まちへの意見を

　財政難脱出、帰省すると寂れたと感じる、自然保護、

道路を直してほしいなど。
 

ご協力ありがとうございました！

　

■新成人にアンケート（出席者４０人　うち回答３７人）

 「好きだったテレビの仕事ができて幸せ」と話す福谷さん  再会を祝って乾杯！

懐かしいメニューが並ぶ 給食を囲んで語らうひととき


